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TÍTULO: SUBTÍTULO EM FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, CENTRALIZADO, NEGRITO E EM LETRAS MAIÚSCULAS
Título: Subtítulo em inglês, fonte Times New Roman, tamanho 12, centralizado, itálico e negrito.
Nome dos 1º Autor - e-mail

Instituição de Ensino, Cidade, Estado
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Instituição de Ensino, Cidade, Estado

RESUMO

Descrever brevemente o trabalho, incluindo a introdução, métodos, resultados e conclusão. Deverá ser elaborado em parágrafo único, sem recuo, justificado, espaçamento simples entre linhas e fonte Times New Roman, tamanho 12.
Palavras-chave: Número máximo de 3 palavras; Digitadas em sequência; Separadas por ponto e vírgula. 

Keywords: Número máximo de 3 palavras (consultar a lista de descritores apropriados para cada área); Digitadas em sequência; Separadas por ponto e vírgula.

INTRODUÇÃO


A introdução deverá conter, de forma clara, uma breve revisão de literatura, bem como o atual estado da arte sobre o assunto pesquisado, seguido da justificativa do problema e dos objetivos do trabalho. Deverá ser redigido em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas.
METODOLOGIA

Esta seção deverá ser clara e sucinta, de modo que o leitor entenda e consiga reproduzir os procedimentos. As pesquisas experimentais deverão conter a característica do estudo, bem como da amostra, as análises laboratoriais, normas éticas para pesquisas com seres humanos e as análises estatísticas empregadas; já os estudos não-experimentais, deverão conter as análises das metodologias estudadas. Fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas. 
RESULTADOS/DISCUSSÃO


Para os resultados, deverão ser apresentados os dados obtidos, podendo ser expostos em forma de Tabelas e/ou Figuras, desde que apresentados em boa qualidade para a reprodução. Deverão estar inseridos no decorrer do texto e numerados por algarismos arábicos. Para as Tabelas, o título deverá ser inserido acima, e a nota de rodapé abaixo da tabela – contendo as descrições das variáveis e informações da fonte dos dados (Tabela 1); para as Figuras, o título e a fonte deverão ser inseridos abaixo (Figura 1). Evite a apresentação dos mesmos dados em Figuras e Tabelas. Utilize Fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas. 
TABELA 1 – Título da tabela.

	
	VARIÁVEL 1
	VARIÁVEL 2

	X
	
	

	Y
	
	


Nota: Descrição das variáveis (Fonte: Autoria própria). Fonte Times New Roman, tamanho 10, centralizado, espaçamento entre linhas simples.
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FIGURA 1 – Faculdade Presbiteriana Gammon.
Fonte: www.fagammon.edu.br

A discussão deverá ser fundamentada e confrontada com a literatura cientifica apresentada, destacando sua relevância no cenário atual e possíveis limitações.
CONCLUSÃO


Esta seção corresponde ao fechamento do trabalho, portanto, deverá evidenciar, com clareza, os resultados encontrados e apontados ao longo da discussão, bem como responder aos objetivos enunciados na introdução deste trabalho. Fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas.
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